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                                                           PROCÈS-VERBAL N°5 

 

Plénière du : Vendredi 29 mars 2024 

 

Président de séance : M. DIOP Alioune  

Présents : Mme COULIBALY Marie-Claire – MM. ASSOGBA Léon – GUETTOUFI Ahmed - 

RAMAGE Didier – BATTOU Serge – ELMALEM Rachid – MOUZARD Christian – CAMPS 

Florent – NOUADER Aness – LEVIGNAC Patrick – AGHMOUGA Paul 

Assistent : M. DEVILLE-CAVELLIN Claude – Président du District de l’Essonne 
                  MM COULIBALY Brahima (CD-DEF91) - BADARELLI Christian (CD-DEF91)   

 
Excusés : MM. GUILLOT Denis – JOSEPH Jasmin – MERAH Kalek – LAFRAM Mohamed – CATTAN 

Alexandre – FREDAL Jacques 

 

Ouverture de la séance, par le Président de séance, M. DIOP Alioune à 19h30 
 

 

 

 

 

 

 

 

Commission de District de l’Arbitrage 

Saison 2023/2024 
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19h45, la CDA a auditionné l’arbitre, M. MONTHE David, Ce dernier était accompagné de M. 

BORGA Jean-Claude de l’UNAF 91. 

M. MONTHE David explique pourquoi il a retiré l’avertissement et reconnait que c’est une grosse 

erreur et présente ses excuses à la CDA et qu’il ne recommencera pas. 

Après le départ de MM MONTHE et BORGA, la CDA applique la sanction de ne plus désigner M. 

MONTHE David, sur des matchs, jusqu’à la fin de la saison 

Un courrier sera adressé à l’intéressé. 

 

 

 

M. BAUD Fabrice enseignant de l’UNSS nous informe que les élèves ont suivi la formation 

d’arbitrage. Il sollicite que ces arbitres viennent faire des matchs ou des tournois au DEF 91. 

M. BATTOU Serge prendra contact avec lui. 

 

FINALES : 

➢ 06 avril 2024 : de 9h00 à 17h00 -U13 à Nozay Ville du Bois.  

12 arbitres seront convoqués 

3 encadrants de la CDA seront présents  

 

➢ 27 avril 2024 : à Ris Orangis – U11 (filles /garçons) 

➢ 1er mai 2024 : au stade de Lisses  

➢ 25 mai 2024 : à Saint Pierre du Perray – féminine 

➢ 1er juin 2024 : Futsal à Nozay 

➢ 09 juin 2024 : au stade d’Etréchy Sud Essonne  

 

 

 

 

 

 

DESIGNATIONS : 

 

M. BATTOU : informe qu’il y a 80 stagiaires. Reste encore 6 à 7 arbitres à voir pour le 28 

avril 2024 

 

 

 

 

 

1. AUDITION  
 

2 – DERNIERES INFORMATIONS 

3 - POINT 
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FORMATION et PERFECTIONNEMENT : 

 

MM AGHMOUGA et CAMPS souhaiteraient qu’en fin de saison, que l’on puisse mettre en 

place le test théorique et physique pour début septembre. 

 

OBSERVATIONS 

 

M. DIOP Alioune nous informe que les observations avancent bien mais il reste encore un 

certain nombre d’arbitres à contrôler : 

 

➢ D1 reste 11 arbitres 

➢ D2   «     13 arbitres 

➢ D3   «     09 arbitres 

➢ D4   «     10     «  

➢ JAD «     11     «  

 

CDPA 

 

Une réunion a eu lieu le 20 mars, en présence de 4 membres de la commission afin de mettre 

les objectifs à venir en place. 

Un mail a été envoyé à tous les tuteurs avec les coordonnées des jeunes qu’ils doivent suivre 

Un mémento sera à la disposition des arbitres en septembre, afin qu’ils puissent avoir des 

informations sur les questions qu’ils se posent sur les lois du jeu.  

 

Pour le moment, M. GUETTOUFI Ahmed est le référent de cette commission. 

 

FUTSAL 

 

M. ASSOGBA Léon informe qu’à ce jour, il y a  11 arbitres futsal. Il souhaiterait qu’il y ait 

au moins deux arbitres par match, ce qui n’est pas le cas en ce moment. Un avis sera demandé 

au Comité Directeur du DEF 91. 

Il demande que la priorité au match soit donnée aux arbitres spécifiques futsal. 

  

Les responsables des arbitres assistants se réuniront afin de mettre en place, une journée de 

formation pour les AA. 

 

 

QUESTIONS DIVERSES 

 

M. COULIBALY Brahima informe que deux arbitres devront être convoqués devant les 

membres du bureau de la CDA, à une date ultérieure suite aux informations reçues lors de 

leurs rencontres pendant le championnat. 
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M. DEVILLE-CAVELLIN Claude, Président du District de l’Essonne étant présent à la 

plénière suite à la démission de M. MERAH Kalek en tant que président de la CDA. Certains 

membres n’étaient pas au courant de cette démission. 

M. DEVILLE-CAVELLIN Claude informe qu’à compter de ce jour, M. COULIBALY 

Brahima assurera l’intérim, en tant que, conseiller du Président, en remplacement de M. 

MERAH Kalek. 

Le Président précise qu’il sera toujours à l’écoute de la CDA et que son bureau est toujours 

ouvert. 

 

Suite à la montée des violences, M. DEVILLE-CAVELLIN Claude nous informe qu’une 

réunion se déroulera le 5 avril avec les présidents de club afin de voir ce qu’il peut être fait, 

pour stopper cette violence. 

 

RÉUNION PLÉNIÈRE CDA : 
 

La Prochaine réunion de la Commission se tiendra le 03 mai  2024 à 19h30 au siège du District.  

 

Aucune autre question étant abordée, et l’ordre du jour étant épuisé, la réunion a pris fin à 22h02 

 

 

 
Le Président de la Séance                                                  La Secrétaire de Séance 

M. Alioune DIOP       Mme Marie-Claire COULIBALY 

Commission De District De l’Arbitrage  

DISTRICT DE L’ESSONNE DE FOOTBALL 
Tél :   01 60 84 93 24 

Fax :   01 60 84 93 24 

  


